

„Сов. кино“ Звезд. 1966г.

Стоздравлеи!

Недавно Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за заслуги в области советского киноискусства киноактеру И. Переверзеву было присвоено звание народного артиста РСФСР. Наш корреспондент обратился к Ивану Федоровичу с просьбой рассказать о своей работе в кино.

— Нелегкая задача, — с улыбкой ответил артист, — ведь мне пришлось сниматься в 53 фильмах.

В юности мечтал быть моряком, а стал актером. Но любовь к морю сказалась на моем ре-

пертуаре: от «Ивана Никулина — русского матроса» дослужился на экране до «Адмирала Ушакова». И в сухопутных войсках пришлось побывать генералом (в «Зачарованной Десне»).

— А какая роль самая любимая?

— Конечно, Сергей Ромашко из картины «Урок жизни». Это был настоящий характер: сложный, многогранный, полный противоречий, жизненно достоверный. Создавать такой образ всегда очень интересно, хотя и сложно. Эта роль дорога мне и тем, что во время работы приш-



лось встретиться с таким замечательным режиссером, как Юлий Яковлевич Райзман.

— Над чем вы работаете сейчас и каковы ваши творческие планы?

— Недавно закончил съемки в фильме режиссера Я. Сегеля «Серая болезнь». Готовлюсь к съемкам в трехсерийном телевизионном фильме «Майор Вихрь».